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SCHWARZBURG-RUDOLSTADT
2060 Günther  Viktor ,  1890-1918  2  Mark  1898,  A.  J.167.

Prachtexemplar . st 900,-

SCHWARZBURG-SONDERSHAUSEN
2061 Kar l  Günther ,  1880-1909  2  Mark  1896,  A.  J.168.

Prachtexemplar . Erstabschlag, st 1.100,-

2062 2 Mark 1905, A. Regierungsjubiläum. J.169a. st 170,-

2063 2 Mark 1905, A. Regierungsjubiläum, breiter Randstab. J.169b.
l. berieben, PP 150,-

2064 2 Mark 1905, A. Regierungsjubiläum, breiter Randstab. J.169b. st 250,-

WÜRTTEMBERG
2065 Kar l, 1864-1891 5 Mark 1876, F. J.173. Prachtexemplar . f.st 3.000,-

2066 5 Mark 1888, F. J.173. ss 140,-

2067 Wilhelm II., 1891-1918 2 Mark 1892, F. J.174. Prachtexemplar .
schöne Patina, st 450,-

2068 2 Mark 1900-1914, F. 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906,
1907,  1908,  1912,  1913,  1914.  Wir  liefern  Ihnen  gerne  die
gesuchte Münze. J.174. ss 20,-

2069 3 Mark 1914, F. J.175. Patina, vz 30,-

2070 3 Mark 1911, F. Silberhochzeit. J.177a. st 60,-
2071 3 Mark 1911, F. Silberhochzeit. J.177a. vz 30,-

2072 3 Mark  1911, F. Hoher  Querstrich  des H in Charlotte.  J.177b.
Prachtexemplar . Vs. mattiert/ Rs. PP, PP 750,-

WEIMARER REPUBLIK
GEDENKPRÄGUNGEN

2073 3 Reichsmark 1925, A. Rheinlande. J.321. vz-st 45,-

2074 5 Reichsmark 1925, A. Rheinlande. J.322. Kratzer i. F., st 130,-
2075 5 Reichsmark 1925, A. Rheinlande. J.322. kl. Rdf., f.st 115,-
2076 5 Reichsmark 1925, A. Rheinlande. J.322. vz-st 100,-
2077 5 Reichsmark 1925, D. Rheinlande. J.322. f.st 165,-
2078 3 Reichsmark 1926, A. Lübeck. J.323. min. berieben, PP 180,-

2079 3 Reichsmark 1926, A. Lübeck. J.323. leichte Patina, f.st 190,-
2080 3 Reichsmark 1926, A. Lübeck. J.323. kl. Rdf., vz-st 160,-
2081 3 Reichsmark 1926, A. Lübeck. J.323. l.berieben, vz 120,-
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2082 3 Reichsmark 1927, A. Bremerhaven. J.325. f.st 200,-
2083 3 Reichsmark 1927, A. Bremerhaven. J.325. vz-st 185,-
2084 3 Reichsmark 1927, A. Bremerhaven. J.325. vz+ 170,-

2085 5 Reichsmark  1927,  A.  Bremerhaven.  J.326.  Prachtexemplar .
schöne Patina, st 820,-

2086 5 Reichsmark 1927, A. Bremerhaven. J.326. vz-st 650,-

2087 3 Reichsmark 1927, A. Nordhausen. J.327. PP 260,-

2088 3 Reichsmark 1927, A. Nordhausen. J.327. st 210,-
2089 3 Reichsmark 1927, A. Nordhausen. J.327. f.st 175,-
2090 3 Reichsmark 1927, A. Nordhausen. J.327. vz-st 160,-

2091 3 Reichsmark  1927, F.  Uni Tübingen. J.328.  Prachtexemplar .
Patina, st 520,-

2092 3 Reichsmark 1927, F. Uni Tübingen. J.328. st 520,-

2093 3  Reichsmark  1927,  F.  Uni  Tübingen.  J.328.
Rs. winz. Kratzer im Feld, st 500,-

2094 5 Reichsmark 1927, F. Uni Tübingen. J.329. PP 800,-

2095 5 Reichsmark  1927, F. Uni Tübingen. J.329.  Prachtexemplar .
schöne Patina, min. ber., PP 750,-

2096 5 Reichsmark 1927, F. Uni Tübingen. J.329. vz-st 500,-

2097 3 Reichsmark  1927,  A.  Uni  Marburg.  J.330.  Prachtexemplar .
schöne Patina, PP 300,-

2098 3 Reichsmark 1927, A. Uni Marburg. J.330. st 185,-
2099 3 Reichsmark 1927, A. Uni Marburg. J.330. f.st 165,-
2100 3 Reichsmark 1927, A. Uni Marburg. J.330. kl.Rdf., f.st 145,-
2101 3 Reichsmark 1927, A. Uni Marburg. J.330. vz 125,-

2102 3 Reichsmark 1928, D. Dürer. J.332. f.st 500,-
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2103 3  Reichsmark  1928,  A.  Naumburg.  J.333.  Prachtexemplar .
leichte Patina, st 300,-

2104 3 Reichsmark 1928, A. Naumburg. J.333. st 230,-
2105 3 Reichsmark 1928, A. Naumburg. J.333. min. Rdf., st 230,-
2106 3 Reichsmark 1928, A. Naumburg. J.333. f.st 190,-

2107 3  Reichsmark  1928,  D.  Dinkelsbühl.  J.334.  Prachtexemplar .
schöne Patina, st 850,-

2108 3  Reichsmark  1928,  D.  Dinkelsbühl.  J.334.  Prachtexemplar .
schöne Patina, st 850,-

2109 3 Reichsmark 1928, D. Dinkelsbühl. J.334. schöne Patina, st 820,-

2110 3  Reichsmark  1928,  D.  Dinkelsbühl.  J.334.
schöne Patina, winz. Rdf., st 800,-

2111 3 Reichsmark 1929, A. Lessing. J.335. f.st 85,-
2112 3 Reichsmark 1929, A. Lessing. J.335. kl.Rdf., f.st 75,-
2113 3 Reichsmark 1929, D. Lessing. J.335. ss-vz 50,-
2114 3 Reichsmark 1929, E. Lessing. J.335. f.vz 60,-

2115 5 Reichsmark 1929, A. Lessing. J.336. f.st 190,-
2116 5 Reichsmark 1929, A. Lessing. J.336. vz 110,-

2117 5 Reichsmark 1929, F. Lessing. J.336. winz. Rdf., st 200,-
2118 5 Reichsmark 1929, F. Lessing. J.336. vz 150,-
2119 5 Reichsmark 1929, F. Lessing. J.336. kl. Rdf., vz 145,-

2120 3 Reichsmark 1929, A. Waldeck. J.337. f.st 170,-
2121 3 Reichsmark 1929, E. Meißen. J.338. Rs. Fehler im Feld, vz+ 45,-

2122 5 Reichsmark 1929, E. Meißen. J.339. f.st 680,-
2123 3 Reichsmark 1929, A. Verfassung. J.340. kl. Rdf., vz 45,-
2124 3  Reichsmark  1929,  F.  Verfassung.  J.340.

Prägeschwäche am Randstab, st 50,-
2125 3 Reichsmark 1929, F. Verfassung. J.340. f.st 70,-
2126 3 Reichsmark 1929, F. Verfassung. J.340. vz 45,-
2127 3 Reichsmark 1929, G. Verfassung. J.340. f.st 80,-

2128 5 Reichsmark 1929, A. Verfassung. J.341. vz 125,-
2129 5 Reichsmark 1929, F. Verfassung. J.341. vz 150,-
2130 3 Reichsmark 1930, A. Zeppelin. J.342. f.st 95,-

2131 3 Reichsmark 1930, E. Zeppelin. J.342. f.st 140,-
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2132 3 Reichsmark 1930, F. Zeppelin. J.342. st 150,-
2133 3 Reichsmark 1930, G. Zeppelin. J.342. vz-st 125,-

2134 5  Reichsmark  1930,  A.  Zeppelin.  J.343.  Prachtexemplar .
schöne Patina, st 300,-

2135 5 Reichsmark 1930, A. Zeppelin. J.343. f.st 230,-

2136 3 Reichsmark 1930, A. Vogelweide. J.344. f.st 105,-
2137 3 Reichsmark 1930, A. Vogelweide. J.344. vz-st 95,-
2138 3 Reichsmark 1930, A. Rheinlandräumung. J.345. f.st 65,-
2139 3 Reichsmark 1930, A. Rheinlandräumung. J.345. kl. Rdf., vz+ 55,-
2140 3 Reichsmark 1930, D. Rheinlandräumung. J.345. f.st 80,-

2141 5 Reichsmark 1930, D. Rheinlandräumung. J.346. f.st 240,-

2142 3 Reichsmark 1931, A. Magdeburg. J.347. schöne Patina, st 300,-
2143 3 Reichsmark 1931, A. Magdeburg. J.347. f.st 280,-

2144 3 Reichsmark 1931, A. vom Stein. J.348. Patina, st 250,-
2145 3 Reichsmark 1931, A. vom Stein. J.348. st 250,-
2146 3 Reichsmark 1931, A. vom Stein. J.348. f.st 200,-
2147 3 Reichsmark 1931, A. vom Stein. J.348. Rs. kl. Fleck, f.st 195,-
2148 3 Reichsmark 1931, A. vom Stein. J.348. kl. Rdf., f.st 195,-
2149 3 Reichsmark 1931, A. vom Stein. J.348. vz 120,-

2150 3 Reichsmark 1932, A. Goethe. J.350. st 170,-
2151 3 Reichsmark 1932, A. Goethe. J.350. f.st 135,-
2152 3 Reichsmark 1932, A. Goethe. J.350. vz-st 100,-
2153 3 Reichsmark 1932, A. Goethe. J.350. vz 85,-
2154 3 Reichsmark 1932, D. Goethe. J.350. f.st 135,-

DRITTES REICH
GEDENKPRÄGUNGEN

2155 2 Reichsmark 1933, A. Luther. J.352. f.st 50,-

2156 2 Reichsmark 1933, D. Luther. J.352. Erstabschlag, st 95,-
2157 2 Reichsmark 1933, E. Luther. J.352. vz 45,-

2158 2 Reichsmark 1933, F. Luther. J.352. Prachtexemplar . st 120,-
2159 2 Reichsmark 1933, F. Luther. J.352. st 85,-
2160 2 Reichsmark 1933, F. Luther. J.352. f.st 65,-
2161 2 Reichsmark 1933, F. Luther. J.352. vz 45,-
2162 2 Reichsmark 1933, G. Luther. J.352. ss 35,-

2163 5 Reichsmark 1933, A. Luther. J.353. f.st 190,-
2164 5 Reichsmark 1933, A. Luther. J.353. Patina, f.st 190,-
2165 5 Reichsmark 1933, E. Luther. J.353. kl. Kratzer, ss+ 140,-

2166 5 Reichsmark 1933, F. Luther. J.353. f.st/st 250,-
2167 5 Reichsmark 1933, F. Luther. J.353. kl. Rdf., f.st 200,-
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2168 5 Reichsmark 1933, F. Luther. J.353. ss 125,-

2169 5 Reichsmark 1933, G. Luther. J.353. ss-vz 210,-
2170 5 Reichsmark 1933, G. Luther. J.353. ss+ 190,-
2171 5 Reichsmark 1933, J. Luther. J.353. ss 130,-

2172 2 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.358. st 120,-
2173 2 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.358. min. Rdf., st 100,-
2174 2 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.358. kl.Rdf., f.st 85,-
2175 2 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.358. vz-st 90,-
2176 2 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.358. vz/vz-st 85,-
2177 2 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.358. f.vz 70,-

2178 5  Reichsmark  1934,  F.  Schiller.  J.359.  Prachtexemplar .
leichte Patina, st 400,-

2179 5 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.359. f.st 335,-
2180 5 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.359. vz-st/st 300,-
2181 5 Reichsmark 1934, F. Schiller. J.359. ss+ 220,-

NEBENGEBIETE

OBERBEFEHLSHABER OST
2182 2 Kopeken 1916, J, Fe. J.602. kl. Fleck, st 30,-

GEPLANTES KÖNIGREICH POLEN
2183 1 Fenig 1918, F, Fe. J.604. vz+ 15,-
2184 1 Fenig 1918, F, Fe. J.604. ss 10,-
2185 5 Fenigow 1917, F, Fe. J.605. vz 15,-
2186 5 Fenigow 1917, F, Fe. J.605. ss 5,-
2187 5 Fenigow 1918, F, Fe. J.605. vz 15,-
2188 10 Fenigow 1917, F, Fe. J.606a. ss 5,-

GENT
2189 50 Cent 1915, Fe/Cu platt. J.613. ss+ 35,-

REICHSKREDITKASSEN
2190 10 Reichspfennig 1940, A, Zink. J.619. vz 45,-

GENERALGOUVERNEMENT
2191 1 Grosz 1939, Zink. J.624. f.st 20,-
2192 10 Groszy 1923, Zink. J.625. ss 3,-
2193 20 Groszy 1923, Zink. J.626. ss 3,-

DEUTSCH-NEUGUINEA
2194 1 Pfennig 1894, A, Cu. J.701. f.st 220,-

2195 2 Neu-Guinea Pfennig 1894, A, Cu. J.702. st 320,-
2196 2 Neu-Guinea Pfennig 1894, A, Cu. J.702. vz 210,-

2197 10  Neu-Guinea  Pfennig  1894,  A,  Cu.  Paradiesvogel.  J.703.
Prachtexemplar . schöne Patina, st 450,-

2198 10  Neu-Guinea  Pfennig  1894,  A,  Cu.  Paradiesvogel.  J.703.
kl. Rdf., st 420,-

2199 10  Neu-Guinea  Pfennig  1894,  A,  Cu.  Paradiesvogel.  J.703.
kl. Rdf., f.st 400,-

2200 1/2 Neu-Guinea Mark 1894, A. Paradiesvogel. J.704. Patina, st 500,-
2201 1/2 Neu-Guinea Mark 1894, A. Paradiesvogel. J.704. vz 280,-

2202 1 Neu-Guinea Mark 1894, A. Paradiesvogel. J.705. kl. Rdf., f.vz 320,-

2203 1  Neu-Guinea  Mark  1894,  A.  Paradiesvogel.  J.705.
kl. Rdf., Patina, f.vz 320,-

2204 2 Neu-Guinea Mark 1894, A. Paradiesvogel. J.706. Patina, f.st 950,-
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2205 5 Neu-Guinea Mark 1894, A. Paradiesvogel. J.707. f.vz 1.950,-

DEUTSCH-OSTAFRIKA
2206 1 Pesa 1891, Cu. J.710. st 75,-

2207 1 Pesa 1892, Cu. J.710. f.st 65,-

2208 1/4 Rupie 1891. J.711. vz+ 185,-
2209 1/2 Rupie 1901. J.712. ss 110,-

2210 1 Rupie 1890. J.713. kl.Rdf., vz 100,-

2211 2 Rupien 1893. J.714. kl. Rdf., ss 620,-

2212 1/2 Heller 1904, A, Cu. J.715. vz 50,-
2213 1/2 Heller 1905, A, Cu. J.715. ss-vz 25,-
2214 1 Heller 1913, A, Cu. J.716. vz+ 40,-

2215 5 Heller 1908, J, Cu. J.717; KM 11. vz+ 170,-

2216 5 Heller 1909, J, Cu. J.717; KM 11. Schrf., ss-vz 80,-

2217 5 Heller 1914, J, Cu-Ni. J.718. ss-vz 50,-

2218 10 Heller 1909, J, Cu-Ni. J.719; KM 12. vz 65,-

2219 10 Heller 1909, J, Cu-Ni. J.719; KM 12. Fehler im Feld, vz 60,-

2220 10 Heller 1909, J, Cu-Ni. J.719; KM 12. ss+ 50,-
2221 1/4 Rupie 1904, A. J.720. vz-st 160,-

2222 1/4 Rupie 1910, J. J.720. ss+ 70,-
2223 1/2 Rupie 1912, J. J.721. ss 120,-

2224 1 Rupie 1907, J. J.722. vz 115,-
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2225 5 Heller 1916, T, Me. Wert / Jahr. J.723. ss 20,-
Unter dem Namen "Deutsch-Ostafrika" waren von 1885 bis 1918
die  heutigen Länder Tansania,  Burundi  und Ruanda deutsches
Kolonialgebiet.  Deutsch-Ostafrika  war  die  größte  und  reichste
Kolonie des Deutschen Reichs.
Während des Ersten Weltkriegs  konnte der  Bedarf  an Münzen
durch  die  Prägestätten  in  Deutschland  nicht  mehr  gedeckt
werden,  so  daß  der  Gouverneur  von  Deutsch-Ostafrika
anordnete,  Notmünzen  zu  prägen.  Diese  Münzen  tragen  die
Nominalbezeichnung  "Heller"  und  wurden  1916  unter  der
Leitung eines Bergbauexperten in der Stadt Tabora (Münzzeichen
"T")  geprägt.  Als  Rohmaterial  zur  Herstellung der  Schrötlinge
diente  Metall,  das  man  unter  anderem aus  Kriegsgeräten  des
gesunkenen  Kreuzers  "Königsberg"  und  aus  Patronenhülsen
gewann.

2226 5 Heller 1916, T, Me. modifizierter Stempel, geprägt auf einem
dicken Schrötling. J.723a. ss 60,-

2227 20 Heller 1916, T, Cu. Drei Blätter / Große Krone. J.724a. ss 95,-

2228 20  Heller  1916,  T,  Me.  Drei  Blätter  /  Große  Krone.  Mit
vollständigem "LL". J.724b. ss 60,-
Recht  frühzeitig  brach  der  Urstempel,  so  daß  Münzen  mit
vollstänger Verzierung beider "L" in Heller sehr selten sind.

2229 20 Heller 1916, T, Me. Drei Blätter / Große Krone. J.724b. ss 25,-

2230 20 Heller 1916, T, Cu. Drei Blätter / Kleine Krone. J.726a. ss 250,-

2231 20  Heller  1916,  T,  Me.  Drei  Blätter  /  Kleine  Krone.  J.726b.
l. dezentriert, st 150,-

2232 20  Heller  1916,  T,  Me.  Drei  Blätter  /  Kleine  Krone.  J.726b.
kl. Schrf., l. dezentriert, st 120,-

2233 20  Heller  1916,  T,  Me.  Drei  Blätter  /  Kleine  Krone.  J.726b.
l. flaue Prägung, st 120,-

2234 20  Heller  1916,  T,  Me.  Drei  Blätter  /  Kleine  Krone.  J.726b.
l. fleckig, st 110,-

2235 20 Heller 1916, T, Me. Drei Blätter / Kleine Krone. J.726b. f.st 120,-

2236 20 Heller 1916, T, Me. Drei Blätter / Kleine Krone. J.726b. vz+ 80,-

2237 20 Heller 1916, T, Cu. Ein Blatt / Kleine Krone. J.727a. ss 35,-

2238 20 Heller 1916, T, Me. Wert / Jahr (Ein Blatt / Kleine Krone).
J.727b. ss 19,50
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KIAUTSCHOU
2239 5 Cent 1909, A, Cu-Ni. J.729. f.vz 120,-
2240 10 Cent 1909, A, Cu-Ni. J.730. kl. Rdf., vz 140,-

SAARLAND
2241 10 Franken 1954, Cu. J.801. ss-vz 5,-
2242 20 Franken 1954, Cu. J.802. ss-vz 5,-

2243 100 Franken 1955, Cu-Ni. J.804. ss-vz 10,-
2244 100 Franken 1955, Cu-Ni. J.804. ss 7,-

DANZIG
2245 10 Pfennig 1920, Zink. J.D1a. vz-st 160,-

2246 10 Pfennig 1920, Zink. Große Wertzahl. J.D1b. Sehr  selten, vor
allem in dieser  Erhaltung. f.st 2.500,-

2247 10 Pfennige 1923, A, Cu-Ni. J.D5. ss 6,-
2248 1/2 Gulden 1923. Kogge. J.D6. ss 70,-

2249 1/2 Gulden 1927, A. Kogge. J.D6. vz+ 95,-
2250 1 Gulden 1923. Kogge. J.D7. vz+ 70,-

2251 2 Gulden 1923, A. Kogge. J.D8. f.st 250,-

2252 5 Gulden 1923. Marienkirche. J.D9. winz. Rdf., vz+ 585,-

2253 5 Gulden 1927, A. Marienkirche. J.D9. kl. Rdf., vz+ 1.000,-
2254 5 Pfennig 1932, Cu-Al. Flunder. J.D12. ss 5,-
2255 10 Pfennig 1932, Cu-Al. Dorsch. J.D13. ss 5,-

2256 1/2 Gulden 1932, Ni. J.D14. st 95,-
2257 1 Gulden 1932, Ni. J.D15. kl. Rdf., vz+ 60,-

2258 5 Gulden 1935, Ni. Kogge. J.D19. vz+ 500,-

2259 10 Gulden 1935, A, Ni. Rathaus. J.D20. zwei kl. Kratzer i. Feld, st 3.950,-

HERZOGTUM ANHALT
2260 25 Pfennig, Fe. J.N1. vz 35,-

HERZOGTUM BRAUNSCHWEIG
2261 50 Pfennig 1918, Fe. J.N4. st 45,-

WESTFALEN
2262 50 Pfennig 1921, Al. vom Stein. J.N9. st 15,-
2263 50 Pfennig 1921, Al. vom Stein. J.N9. ss-vz 10,-
2264 1 Mark 1921, Al. vom Stein. J.N10. st 18,-
2265 5 Mark 1921, Al. vom Stein. J.N11. ss-vz 10,-

2266 5 Mark 1921, Tombak. vom Stein. J.N12. Selten. st 850,-
2267 10 Mark 1921, Bro. vom Stein. J.N13. ss 10,-
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2268 500 Mark 1922, Bro, vergoldet. vom Stein. J.N15. f.st 30,-
2269 100 Mark 1923, Al. Droste-Hülshoff. J.N17. vz-st 17,-

2270 500 Mark 1923, Me. Droste-Hülshoff. J.N19. vz-st 30,-
2271 10000  Mark  1923,  Tombak,  verg.  vom  Stein.  J.N20b.

kl. Flecken, vz 20,-

2272 5 Millionen Mark 1923, Tombak, verg. vom Stein. J.N21. Selten.
Prachtexemplar, st 480,-

2273 5  Millionen  Mark  1923,  Cu,  vergoldet.  vom  Stein.  J.N22.
kl. Flecken, f.st 40,-

2274 50 Millionen Mark 1923, Tombak, verg. vom Stein. J.N23a. vz-st 30,-
2275 2 Millionen Mark 1923, Al. vom Stein. J.N25. vz-st 23,-

2276 50 Millionen Mark 1923, Al. vom Stein. J.N26. st 25,-
2277 50 Millionen Mark 1923, Al. vom Stein. J.N26. vz 15,-

2278 50 Millionen Mark 1923, Al. vom Stein. J.N27. st 45,-
Abb. verkleinert

2279 1 Billion Mark 1923, Neusilber. vom Stein. J.N28. f.st 550,-

2280 Zwittermedaille  o.J.,  Neusilber.  vom  Stein/Droste-Hülshoff.
J.N29. schöne Patina, st 300,-

HAMBURG
2281 1/100 Verrechnungsmarke 1923-1924, J, Al. J.N35. ss-vz 10,-
2282 5/100 Verrechnungsmarke 1923-1924, J, Al. J.N36. ss 7,-
2283 1/10 Verrechnungsmarke 1923-1924, J, Al. J.N37. vz 10,-
2284 1/10 Verrechnungsmarke 1923-1924, J, Al. J.N37. ss 7,-

BREMEN
2285 2 Verrechnungspfennig o.J. (1924), Me. J.N40                            vz 50,-
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